

ных мячей заняли второе место. Приз лучшего вратаря турнира вручен игроку ДЮСШ «Трактор» Андрею Кайзеру.

26 команд цехов и отделов производственного объединения «Павлодарский тракторный завод им. В. И. Ленина» в двух подгруппах вели течение трех месяцев борьбу за звание чемпиона объединения. После завершения игр в подгруппах сильнейшими в них оказались футболисты модельного цеха (начальник цеха Волчуга С. А.) и инструментального цеха № 1 (начальник цеха Сафронов В. И.). Сегодня эти два коллектива перед матчем «Трактор» — «Джезказганец» определят в личном поединке чемпиона ПО ПТЗ на 1985 год.

#### СОСТАВЫ КОМАНД:

##### «Трактор» (Павлодар)

1. Ю. Ишутин
2. С. Уфимцев
3. О. Садуов
4. А. Гончаренко
5. В. Линчевский
6. А. Кадейкин
7. В. Нелин
8. Н. Елашук
10. О. Белов
11. Т. Байсуфинов
12. В. Булахов
13. С. Московченко
14. С. Савин
15. В. Заречный
16. Г. Вирясов
17. А. Щеткин
18. В. Просеков
19. О. Рылов
20. В. Буш

Начальник команды —

**А. Хисамудинов.**

Ст. тренер — мс. **В. Чеботарев.**

Тренер — **В. Чевелев.**

##### «Джезказганец» (Джезказган).

1. И. Логинов
2. А. Кондратюк
3. Ю. Ивашкин
4. С. Сысоев
5. И. Оборонко
6. В. Остапенко
7. Ю. Тарасенко
8. А. Дегтярь
9. Г. Ибраев
10. С. Тухмачев
11. И. Хисматуллин
12. С. Бектурганов
13. Е. Токсанов
14. С. Абрамов
15. С. Горнак
16. Б. Кукенов
17. Р. Хисматуллин
18. В. Головлев
19. Б. Бадагулов
20. Н. Ямыныч
21. Н. Рахимбаев

Начальник команды — **Н. Бондар.**

Ст. тренер — мс. **С. Аширбеков.**

Тренер — **В. Демченко.**

Судит матч судья первой категории **О. Вялов** (Алма-Атинская область). Судьи на линии, судьи первой категории **С. Андрейко** (Целиноград) и **Н. Малыш** (Семипалатинск).

О игроках, которые выйдут на поле под какими номерами, возможных изменениях в составе судейской бригады, слушайте по радио стадиона перед началом матча.

#### Бомбардиры «Трактора» сезона 1985 года:

- В. Просеков — 6 мячей,  
С. Московченко — 5 мячей,  
Е. Белов — 5 мячей,  
О. Рылов — 3 мяча,  
А. Гончаренко — 2 мяча,

- В. Заречный — 2 мяча,  
А. Кадейкин — 1 мяч.  
А. Щеткин — 1 мяч,  
Т. Байсуфинов — 1 мяч,  
В. Булахов — 1 мяч,

#### УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

В перерыве футбольного матча «Трактор» — «Джезказганец» с показательными выступлениями по художественной и ритмической гимнастике выступят юные спортсмены Дворца пионеров.

УХ03093 г. Павлодар, тип. № 4. Заказ № 6315—2000. Цена 8 коп.



Центральный стадион  
«Трактор» г. Павлодара

# 48

Чемпионат СССР  
по футболу  
(вторая лига)  
казахстанская зона

21 августа  
(среда)



«ТРАКТОР»  
(Павлодар)

«ДЖЕЗКАЗГАНЕЦ»  
(Джезказган)

Начало в 19.00 часов  
Действителен абонемент № 15

## Т А Б Л И Ц А

турнирного положения команд в чемпионате СССР по футболу (вторая лига, казахстанская зона) на 21 августа 1985 года:

	И	В	Н	П	Мячи	О
1. «Мелиоратор» (Чимкент)	23	18	3	2	61:14	39
2. «Целинник» (Целиноград)	21	13	2	6	34:21	28
3. «Энергетик» (Кустанай)	23	11	6	6	44:26	28
4. «Трактор» (Павлодар)	22	12	2	8	27:21	26
5. «Шахтер» (Караганда)	22	11	4	7	33:29	26
6. «Спартак» (Семипалатинск)	22	8	7	7	23:26	23
7. «Восток» (Усть-Каменогорск)	22	10	2	10	33:35	22
8. «Химик» (Джамбул)	22	8	6	8	33:30	22
9. «Торпедо» (Кокчетав)	23	7	8	8	25:32	22
10. «Джезказганец» (Джезказган)	22	7	5	10	33:34	19
11. «Экибастузец» (Экибастуз)	22	6	6	10	20:31	18
12. «Актюбинец» (Актюбинск)	22	6	4	12	23:35	16
13. «Мелиоратор» (Кзыл-Орда)	21	3	5	13	12:38	11
14. СКИФ (Алма-Ата)	21	3	2	16	18:47	8

До завершения предварительных игр в казахстанской зоне коллективам осталось, в основном, провести по 4—5 игр. Но в турнирной таблице накануне заключительных встреч такое положение, что только один чимкентский «Мелиоратор» — обладатель Кубка Казахстана этого сезона, постоянный лидер зоны может быть спокоен и теперь планировать свои дела на заключительные 10 поединков финального турнира. Практически, большие возможности, быть в финальной шестерке имеет «Целинник», «Трактор», «Шахтер» и «Энергетик». В борьбе за право остаться в группе сильнейших активное участие примут «Спартак» (23 очка), «Восток», «Химик» и «Торпедо» (все имеют по 22 очка). Заключительные встречи 21, 24, 28 и 31 августа определяют группу сильнейших, которая с предварительными очками с 6 сентября в два круга определит нового чемпиона в казахстанской зоне. Остальные коллективы, также в два круга, разыграют места с 7 по 14-ое.

Сообщаем результаты пропущенных матчей, сыгранных 18 августа: «Актюбинец» — «Мелиоратор» (Ч.) — 0:0, СКИФ (Алма-Ата) — «Энергетик» — 1:4.

### 21 августа в нашей зоне играют:

«Экибастузец» (Экибастуз) — «Мелиоратор» (Кзыл-Орда),  
 «Трактор» (Павлодар) — «Джезказганец» (Джезказган),  
 «Целинник» (Целиноград) — СКИФ (Алма-Ата),  
 «Шахтер» (Караганда) — «Актюбинец» (Актюбинск),  
 «Мелиоратор» (Чимкент) — «Химик» (Джамбул),  
 «Восток» (Усть-Каменогорск) — «Торпедо» (Кокчетав),  
 «Спартак» (Семипалатинск) — «Энергетик» (Кустанай).

### У нас в гостях «Джезказганец»

Команда «Джезказганец» представляет Джезказганский ордена Ленина горно-металлургический комбинат им. К. И. Сатпаева. Биография «Джезказганца» коротка по времени, но богата событиями.

В 1965 году в Джезказган приехал на тренерскую работу бывший футболист В. Стародубов. За короткий срок он создал команду, которая уже в 1966 году вышла в финал Кубка Казахстана, а участвуя в первенстве республики, заняла 4-е место. На следующий 1967 год Джезказгану было предоставлено место среди коллективов класса «Б».

За стабильно высокие спортивные результаты В. Стародубову было присвоено почетное звание заслуженного тренера Казахской ССР по фут-

болу. В 1971 году, ввиду упразднения класса «Б», в Казахстане было проведено первенство республики среди команд первой группы, победитель которого получил право в 1972 году играть во второй лиге класса «А» вместо коллектива, занявшего худшее место среди казахстанских команд, участвующих во второй лиге. Победителем этого первенства стала команда «Енбек» из Джезказгана, заменившая павлодарский «Трактор» во второй лиге.

В седьмой зоне Казахской ССР в 1980 году под руководством старшего тренера, мастера спорта А. Ченцова «Джезказганец» занял 10-е место, а год спустя был 11-м. В сезоне 1982 года наши гости заняли в чемпионате 15-е место из 19 участвующих коллективов, в 1983 году они были 9-и, а в прошлом году были на финише года 10-ми.

Как правило, команда наших гостей, в последние три года комплектуется только за счет местных кадров. В этом сезоне закончили выступать Станислав Абрамов, Александр Дегтярь; призваны в ряды Советской Армии, Галым Ибраев, Серик Бектурганов и Еркеш Токсанов, вновь вернулись в ряды команды после службы в рядах Вооруженных Сил Владимир Головлев, Байан Бадагулов и Николай Ямныч, привлечены в коллектив ряд молодых перспективных местных игроков 1967—1969 годов рождения. Генеральной репетицией перед новым сезоном стал для джезказганцев приз Совета Министров Казахстана по футболу, который несколько месяцев назад финишировал в Чимкенте. Наши гости в нем сыграли успешно. Так они вничью завершили поединки с «Торпедо» — 0:0, «Мелиоратором» (Чимкент) — 0:0, «Мелиоратором» (Кзыл-Орда) — 1:1 и «Экибастузцем» — 2:2; выиграли у «Востока» — 1:0.

«Трактор» и наши гости не раз встречались в прошлом в чемпионатах республики и в классе «Б». Итог тех встреч — пять побед «Трактора», два поединка выиграли наши гости и раз матч закончился вничью. В классе «А» команды провели между собой девять встреч: шесть раз побеждали футболисты Павлодара, дважды — джезказганцы, один раз команды поделили очки. Матч первого круга в Джезказгане закончился победой «Трактора» — 4:1.

Положительный баланс встреч с командой наших гостей не дает никаких оснований для удовлетворения. Мы помним стартовый матч 1982 года, когда при большом территориальном и игровом преимуществе «Трактор» не смог добиться победы, и сезон 1983 года, когда «Джезказганец» в первых стартовых матчах Кубка «вышиб» из числа участников наш «Трактор».

## НОВОСТИ ПАВЛОДАРСКОГО ФУТБОЛА

17 августа в Кокчетаве, Талды-Кургане, Шевченко и Пахта-Арале начались зональные соревнования первенства Казахстана среди производственных коллективов физкультуры. От Павлодарской области в них участвуют команды «Алюминщик» (в Кокчетаве) и «Энергетик» Экибастуз (в Талды-Кургане). По два лучших коллектива от команды из зон примут участие в финале. Успешно в этих состязаниях стартовал «Алюминщик», победив со счетом 2:1 в первом матче представителя Семипалатинска и завершив поединок с целиноградцами вничью 0:0.

\* \* \*

Из Курган-Тюбе Таджикской ССР возвратилась команда ДЮСШ стадиона «Трактор» 1968—1969 годов рождения (тренер — А. Вихлянов), принимавшая участие во всесоюзном турнире на приз Героя Советского Союза А. Дмитриева. В соревнованиях участвовали команды 8 городов: Ашхабада Душанбе, Орска, Казани, Павлодара, Нукуса, Куляба и Курган-Тюбе. Жаркая погода (+38°), конечно, оказала влияние на ход поединков. Наши футболисты четыре поединка выиграли, два матча завершили вничью и один, хозяевам поля, проиграли. Набрал, как и душанбинцы, 10 очков павлодарцы по худшей разности забитых и пропущен-